
rec. Ko je ponehal naliv, je zagledal čr
nec med peskom kakor kurje jajce ve
lik dijamant, ki je bil seve last starega 
Jonkerja. 

Drugi dan po najdbi je bil 726 karatni 
kamen prodan idijamantni družbi za 
63.000 funtov. O tej najdbi trdijo, da bi 
naj bila drugi del zgoraj opisanega 
»Cullinana« in je bila ponujena v Lon
don za 140.000 funtov, vendar je ni nik
do kupil. 

Ko je pa izjavil o dijamantu najzna
menitejši poznavalec dijamantov H. W. 
Chapmon, da je najlepši od vseh dose
daj znanih dragocenih kamnov, je po
nudil zanj njujorški draguljar Winston 
150.000 funtov. 

Američan hoče dijamant ohraniti v 
celoti; ker bo tehtal brušen 425 fcara
tov, bo drugi največji na svetu. Dija
mant so prepeljali iz Londona v Nju
jork v sirovem stanju, ker je na brušene 
dijamante v Ameriki zelo visoka carina. 

Ditamanf na potovanju. 
Dijamant »Callinan«. 

' Dne 27. januarja 1905 je bil paznik 
prvega dijamantnega rudokopa v 
'Transvvaalu v južni Afriki na običaj
nem preglednem ali kontrolnem obho
du. Postal je pozoren na tajinstveno 
'bleščanje iz prodca. Z žepnim nožem je 
pričel kopati in je izluščil iz peska di
jamant, ki je še danes na celem svetu 
najtežji: 3025% karata. Kamen so krstili 
po ravnatelju dijamantne jame na ime 
»Cullinan« in ga je kupila transvalska 
vlada za 200.000 angleških funtov. Vla
da je podarila dijamant v nebrušenem 
stanju angleškemu kralju Edvardu VII. 
ki ga je pustil razrezati na več kosov. 
, Največji kos, in sicer 516 karatov, 
krasi žezlo angleške krone pod imenom 
»Zvezda iz Afrike«. 
. Neobdelani dijamant »Cullinan« je 
kazal na zunanji strani pet razpoklin, 
vrhu tega je bil še po eni strani raven. 
Radi take zunanjosti so sklepali stro
kovnjaki, da je celi »Cullinan« samo 
del še večjega dijamanta in bi bilo tre
ba ta manjkajoči del poiskati nekje v 
bližini prve najdbe. i r 

« "' Drugi največji dijamant. • 
„ Po omenjeni in razglašeni ugotovitvi 
se je začel 30 letni lov na še skriti del 
»Cullinana«. 

Jakob Jonker je bil star burski far
mer. Celih 18 let se je pehal kot iskalec 
dijamantov za srečo. Ko je postal 62 let 
star, je hotel opustiti brezuspešni lov 
na dijamante in se je nameraval nase
liti na majhni kmetiji. Dne 16. januarja 
1934 je izpral hud naliv njegovo dija
mantno jamo. v kateri je brskal zamo


